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Ata da Reunião do Conselho do Instituto de Ciências Sociais nº. 4/2025 

09 de abril de 2025 

 

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas catorze horas e trinta minutos, reuniram-se na 

Sala de Atos do Instituto de Ciências Sociais da Universidade do Minho, os membros do Conselho do Instituto, tendo por 

ordem de trabalhos a constante em documento anexo a esta Ata. Justificou a ausência a estudante Beatriz Antunes. 

Ponto 1– Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior. Antes de prosseguir para a Eleição do Presidente do 

Instituto de Ciências Sociais, foi lavrada a ata da reunião nº. 3/2025, que depois de lida foi aprovada por unanimidade. 

Ponto 2 – Eleição do Presidente do Instituto de Ciências Sociais. A Presidente do Conselho do Instituto 

agradeceu a presença de todos, recordando a importância deste processo para o ICS. Na sequência, passou a palavra à 

Presidente da Comissão Eleitoral, Doutora Isabel Moreira Macedo, que, de imediato deu início ao processo de votação, 

chamando, por corpos, e pela ordem da lista, os membros do Conselho do Instituto. 

Prosseguiu-se com a votação, tendo-se registado os seguintes resultados: 

- Número total de eleitores (membros do Conselho): 15 (quinze); 

- Número total de votantes: 14 (catorze); 

- Número total de votos em branco: 1 (um); 

- Número total de votos nulos: 0 (zero); 

- Número de votos na candidata: 13 (treze); 

Face aos resultados apurados, a Professora Ana Paula Pereira Marques foi eleita Presidente do Instituto de Ciências 

Sociais (ICS), com 92,86% dos votos validamente expressos.  

A Presidente da Comissão Eleitoral felicitou a Presidente eleita pelo resultado obtido, passando-lhe a palavra. 

A Presidente eleita, Professora Ana Paula Marques, agradeceu a confiança, fazendo votos de que os próximos três anos 

sejam de concretização dos objetivos propostos. A Professora Marta Lobo, em nome do órgão, começou por agradecer o 

trabalho da Comissão Eleitoral, felicitando a Professora Ana Paula Marques e disponibilizou-se para apoiar a equipa eleita. 

A Professora Rosa Cabecinhas reiterou as felicitações da Professora Marta Lobo e apresentou votos de muito sucesso 

para a equipa eleita. 

Antes de dar por concluídos os trabalhos, a Presidente do Conselho informou que o processo seguirá agora para 

homologação pelo Senhor Reitor, sendo, posteriormente, agendado o ato de tomada de posse. 



 

 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo da mesma sido lavrada a presente ata, que se encontra 

assinada pela Presidente do Conselho do Instituto e pela Secretária, através de assinatura digital qualificada com Cartão 

de Cidadão ou Chave Móvel Digital. 

 

 

 

A Presidente 
Rosa Cabecinhas 

A Secretária 
Juliana Alves 
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